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COMUNICATO UFFICIALE N.4                                                       
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano  con  Avv. Sebastiano   
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella   
Santoro,   Avv. Alessandro Rosi,   Avv. Annamaria Quaranta,   Avv. Carlo Ghia,   
segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato le gare di: 

PLAY OFF PROMOZIONE B MASCHILE DEL 25/26 MAGGIO 2024 
                                                                                
Serie B   /M Girone PA                                                          
N. 07641 SCANZOROSCIATE PALL.BG         SANT'ANNA TOMCAR TO           3-0        

(25-22/25-23/25-19)                                                             
         Arbitri: LOBRACE ANDREA-PECCIA LUIGI                                    

                                                                                
Serie B   /M Girone PB                                                          
N. 07650 T.M.B.MONSELICE PD             ROSSELLA ETS CARONNO          1-3        

(18-25/25-21/22-25/20-25)                                                       
         Arbitri: LONARDO DIEGO-LUNARDI GABRIELE                                 

                                                                                
Serie B   /M Girone PD                                                          
N. 07644 THE BEGIN VOLLEY AN SS         KERAKOLL SASSUOLO             1-3        

(25-16/22-25/21-25/25-27)                                                       
         Arbitri: MARAN CHIARA-DE NARD ANDREA                                    

                                                                                
Serie B   /M Girone PE                                                          
N. 07653 N.TRANSPORTS VILLAD MO         TOSCANAGARDEN ARNO  PI        2-3        

(19-25/25-20/25-16/27-29/13-15)                                                 
         Arbitri: BONZANNI ANDREA-CASSONE CLARISSA                               

                                                                                
Serie B   /M Girone PG                                                          
N. 07647 DOMOTEK VOLLEY RC              ENERGYTIME SPIKE CB           1-3        

(23-25/26-28/25-17/25-27)                                                       
         Arbitri: PARIS FABIO-DE ORCHI MARCO                                     

                                                                                
Serie B   /M Girone PH                                                          
N. 07656 BCC C.ALBANI GENZANO           CICLOPE VOLLEY BRONTE         3-1        

(25-16/25-16/22-25/25-14)                                                       
         Arbitri: RUTIGLIANO MARCELLO-GALIUTI SARA                               

                                                                                 

Ha adottato i seguenti provvedimenti                                            
Gara B   /M/Girone PE Gara N. 07653 Squadra: TOSCANAGARDEN ARNO  PI              
Provvedimento: Multa  Euro       105                                             
per avere un sostenitore al seguito rivolto ripetute frasi                       
offensive all'indirizzo di un atleta della squadra avversaria                    
durante la gara - recidiva                                                       
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Gara B   /M/Girone PH Gara N. 07656 Squadra: CICLOPE VOLLEY BRONTE               
Atleta:     ANDRONICO FEDERICO            (2563158)                              
Provvedimento: Squalifica per giornate   1                                       

per somma di penalità, già ammonito in gara precedente (5 pen.)                  

                                                                                 

 
Affisso in Roma il 27/05/2024                                                   
                                                                                
                                  IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE                 
                                 F.to Avv. Marco Stefano Marzano                
 
 


